Тренажёр по решению треугольников

1.Вычислите площадь треугольника    а) АВС, если   АВ=65см, ВС=62см, 
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                                                                 б)  МРК, если   МК=31см,    КР=24см,   
[image: image2.wmf]`.
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                                                                 в)   АВС, если   СВ=62см,  АС=48см,   
[image: image3.wmf]`.
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                                                                 г)   АВС, если   АС=32см,  АВ=31, 
[image: image4.wmf]`.
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2.Вычислите площадь           а)   ромба  СДЕК со стороной 4 см и углом 520 3`;

                                б)    параллелограмма  МКНР, со сторонами 2см и 5см, и углом 37о5`;
                                в)   параллелограмма АВСД со сторонами 2,5см и 4см, и углом 430 7`;

                                г)   ромба МКРЕ со стороной 3,3см и углом 380 11`.
3. а)   В треугольнике АВС:   а=0,8, 
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.Найдите неизвестные элементы треугольника.

б)  В треугольнике АВС:   с=2,9, 
[image: image7.wmf]0
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.Найдите неизвестные элементы треугольника.

в)  В треугольнике АВС:   с=1,4, 
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.Найдите неизвестные элементы треугольника.

г)    В треугольнике АВС:   в=0,3, 
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32

=

Ð

B

, 
[image: image12.wmf]0

32

=

Ð

A

.Найдите неизвестные элементы треугольника.

4. а)  Вычислите наибольший угол треугольника АВС, если:    а=5;  в=6;    с= 2;

    б)  Вычислите наибольший угол треугольника АВС, если:    а=10;  в=12;    с= 4;
    в)  Вычислите наибольший угол треугольника АВС, если:    а=3;  в=5;    с= 7;

    г)   Вычислите наибольший угол треугольника АВС, если:    а=3;  в=4;    с=6.

5. Решите треугольник по его заданным элементам:  

     а)   а=18;   
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     б)  а=16;   
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     в)  а=32;   
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     г)  в=23;   
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